

李华菊:退役女兵变身农业“尖兵”

随州日报特约记者 熊晓枝 通讯员 刘亚楠



果园里的猕猴桃等水果长势正好

大山深处满眼皆绿清新怡人,绵延起伏山岗上种满果树,微甜空气中飘着果香……近日,走进位于曾都区浙河镇幸福村的湖北省聚河农业有限公司,董事长李华菊正在果园里忙着察看果子生长情况。李华菊是一名退役军人,如今她投身农业开辟出一片新天地。

始于情怀 开启创业

军人世家的李华菊,是土生土长的武汉人,出生于1973年,1990年入伍成为一名军医。1994年退伍后,一直在武汉经商、创业。

工作中,她认识了不少农业方面的专家、教授,跟随大家一起到田间地头,呼吸新鲜空气,感受绿色自然,见证一棵棵树苗长大、开花、挂果、成熟……慢慢地,李华菊喜欢上了农业。



在乡村振兴的大浪潮下,她看好农业发展前景,决定投资农业。到省内孝感、咸宁等多地考察后,看中了浙河镇幸福村山岗地以及良好的土质。

2017年,李华菊不顾家人劝说,毅然决然来到随州,开启了幸福村的农业生活。

回忆起创业之初的艰辛,她感慨万千。流转了3000亩山地,拿出家中全部积蓄,甚至变卖武汉房产,先后投入近3000万元到这片她深爱的土地之中。

李华菊已经在这片土地上生活了8年,看着这里的一草一木、一花一果,无比喜爱。

成于坚守 梦想开花

经过8年的坚守和付出,李华菊的种植事业已经初具规模。浙河镇幸福村属于山岗地,经过农业专家对土壤化验,富含矿物质,土壤透气性好,坡地不积水,非常适合种植水果。

幸福村的荒山上,种满了蓝莓、樱桃、桃、猕猴桃、无花果、仙人掌、葡萄、西瓜、草莓等30余种水果以及水稻、玉米、芝麻等农作物,客户可以通过“承包一块地”“认领一棵树”等方式,一年四季吃到最新鲜的水果。

除了农业种植,还精心打造了“农、学、游、乐”四大板块,包括户外生存体验区、特色栽培体验区、收获体验区、饮食文化体验区、科普教育区、躬耕教育基地以及训练广场等多个区域。

同时,可满足200人以内的食宿和活动需求,设施完备,安全便利。

忠于责任 担当作为

为了让山里的“宝贝”走出去,最初李华菊采取了“免费吃、不要钱”的酬宾方式,她爽朗大方的性格、独特的从军经历以及高质量的果品,让她逐渐收获了一大批来自武汉的忠实粉丝。

基地的客户稳定了,李华菊更多的精力投入到开发品种上,确保让客户吃到安心的水果和五谷杂粮。基地专门聘请了华中农业大学水稻、昆虫、食品专业三名专家教授驻点,每周对各类水果、农作物进行化验、测试、治虫等。

如今站在山岗上,放眼望去,高低起伏的山地上,阳光玫瑰、猕猴桃、梨、仙人掌等时令水果挂满枝头,甚是喜人,田间农户也在忙碌着。

黄成友、蒲德萍夫妇以前在外地打工,现在在基地务工五六年,盖了两层新房。“我在基地当队长,老婆是技术员,每月收入共7000多元,公司还给我们买了养老保险,我们都干得挺带劲”。



李华菊察看水果长势

广水举办“我们的节日·七夕”主题示范活动

随州日报(全媒体记者赵慧林)8月9日,广水市月光海·渔火露营景区灯光璀璨、热闹非凡,由广水市文化旅游产业投资有限公司主办的“我们的节日·七夕”主题示范活动暨月光海·渔火露营“有爱的月光”文艺晚会精彩上演。市委常委、宣传部部长罗栋梁参加活动。

当天下午,在“有爱的月光”专场云歌会上,歌手与游客现场互动,用歌声诠释七夕节的浪漫美好。同步开展的汉服游园非遗集市上,设置了非遗技艺、手工艺品、农产品、传统美食等若干摊位,组织青年男女着汉服逛集市参与非

遗展示互动,大家在现场制作非遗拓画扇,免费领取广水书法家现场笔绘“福”字、“三乡”文化书刊等。

晚上,当夜空被璀璨的星辰点亮,月光海的波光轻拂着岸边,文艺晚会在舞蹈《有爱的月光》中拉开帷幕。随后原创相声《我爱李白》、情歌对唱《两个人的烟火》、快板《二十届三中全会精神传四方》、小品《彩礼》、歌曲串烧《月光海》、歌伴舞《是你一直想着我》轮番上演,赢得现场阵阵喝彩。

活动中,观众们积极参与情歌接龙,热情演唱《套马杆》《最炫民族风》《甜蜜蜜》《可能》《月亮代表我的心》《心雨》等耳熟能详的歌曲,现场气氛热烈。

市委宣传部深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

随州日报(通讯员张梅平)近来,市委宣传部组织开展了两期党的二十届三中全会专题学习,深入学习领会全会精神,研究贯彻落实举措。

7月26日,市委宣传部组织机关党员干部专题传达学习全会精神,深刻领会全面深化改革目标要求,按照全会明确的改革路径和具体举措,推动文化体制机制改革重大任务落地,为加快推进城乡融合发展示范区建设提供有利的文化条件。

8月8日,市委宣传部组织全会精神第二次专题学习,收听收看中共中央介绍和解读党的二十届三中全会新闻发布会。会议要求,市委宣传部党员干部要先学一步、深学一层,深刻领会全会精神丰富内涵和精神实质,深刻把握全面深化改革目标要求,按照全会明确的改革路径和具体举措,推动文化体制机制改革重大任务落地,为加快推进城乡融合发展示范区建设提供有利的文化条件。

“随时随地·青春友你”七夕青年人才联谊活动举办

随州日报(全媒体记者滕悦、通讯员张媛媛)8月9日,一场名为“随时随地·青春友你”的七夕青年人才活动在桃李春风小镇举行。该活动由共青团随州市委、共青团曾都区委主办,来自市机关企事业单位的100余名单身青年参加。

活动现场,青年们通过背对背挑战、音乐椅子、快速组合、松鼠房子等游戏进行现场互动,消除初次见面的拘谨与陌生。青年们放下职场中的严肃,相互交谈,在一片欢声笑语中逐渐认识对方,整个会场弥漫着浪漫温馨的氛围。傍晚,烧烤音

乐响起,烧烤自助的同时,大家开始唱歌跳舞。在美食和音乐的陪伴下,青年们抛开工作的疲惫,敞开心扉、畅所欲言。随后,青年们一起看露天电影,在轻松的气氛下轻声交流,促进彼此的了解。

下一步,团市委将继续积极发挥桥梁纽带作用,持续开展内容丰富、形式多样的交友活动,满足青年多样化需求,为青年搭建展现自我、拓宽交际的平台,切实服务广大青年,吸引广大青年扎根随州、建设随州,为随州高质量发展贡献青春力量。

市不动产登记中心加速推进农村房地一体确权登记发证

随州日报(通讯员付哲威、陈静)8月9日,市不动产登记中心负责人带队,联合曾都区不动产登记中心,前往曾都区浙河镇,发放了第5批4个村的农村宅基地不动产权证书共1978本。

为盘活农村资产,有效维护农民群众合法财产权益,市不动产登记中心紧

推“应登尽登、应发尽发”目标要求,持续推进农村宅基地房地一体确权登记发证工作,打好农村房地一体确权登记发证攻坚战。目前全市已发放18646本农村不动产权证书,发证任务过半,将确保在11月前完成农村房地一体确权登记发证工作。

广水学子赴上海研学

随州日报(特约记者刘冬、通讯员彭欣然、殷紫琦)7月31日至8月4日,广水一中上海校友会组织18名学弟学妹赴上海开启研学旅行。

本次研学活动从红色教育、名校熏陶、励志分享等多个角度展开。在校友会的带领下,同学们先后赴中国共产党第一次全国代表大会会址、上海四行仓库抗战纪念馆、复旦大学等地参观。在中共一大会址,同学们观看了早

期共产党人的书信、文稿,感受他们为理想信念不懈奋斗的精神。来到长江入海口,同学们了解了人民海军白手起家、劈波斩浪的历史征程。黄浦江畔,同学们欣赏了东外滩的美丽夜景,品味古今外滩的发展变化。

“这次研学活动我学到了很多新知识,也欣赏到了上海的美景,我们要把对美好未来的无限期待转化为学习的强大动力!”参与研学的彭婉晴激动地说。

随县城管局开展企业帮扶活动

随州日报(通讯员张胜利)近日,随县城管局扎实开展“百名干部进百企”企业帮扶活动,持续优化营商环境,帮助企业解难题、稳增长、促发展,进一步提升市场经营主体的获得感。

7月30日,该局负责人来到新街镇,对包保企业鑫昌源皮革制品、创新米业两家公司上门实地走访,了解企业负责人面对面交流,了解企业生产经营情况,询问需要协调解决

的事项,对《随县营商环境政策措施清单》进行政策解读,帮助企业用活、用好、用足各项政策,推动惠企政策精准见效。

该局负责人表示,将把企业反馈的问题形成清单,制定解决措施,属于本单位职能范围内的问题及时解决,不属于本单位职能范围的,主动联系相关部门做好沟通协调帮助解决,进一步助力提升企业竞争力。

曾都统计局推进固定资产投资领域数据核查工作

随州日报(通讯员胡安琪、向丹)6月至7月,曾都区统计局开展了投资领域数据质量核查和项目入库督导工作,进一步夯实数据质量,从源头解决企业报送过程中的“疑难杂症”。

该局实地走访了4家建筑业企业,对企业上报的建筑业总产值、新签合同额和营业收入等关键统计数据进行了核对;实地核实万松堂、千年银杏谷、曾都区新四军第五师

纪念馆等3个投资项目施工现场,对项目实际施工进度和统计数据报送进度进行了核实。

下一步,曾都区统计局将坚持实事求是,不虚构不瞒报,主动担当作为,确保具备条件的新开工项目及时纳入库。努力以数据分析监测为依托,以统计监督执法护航,努力提升统计服务质量,多措并举优化营商环境,助力经济高质量发展。

助力市属国企高质量发展 市国资委建强人才队伍

随州日报(通讯员李小菲)今年以来,市国资委牢固树立“人才是第一资源”理念,不断加强人才队伍建设,为全市国有企业高质量发展提供了坚强人才支撑。

畅通渠道“引”人才。建立健全高校毕业生、退役军人等重点群体就业协同工作机制,深化与人才市场等服务机构合作,围绕重点产业、重大项目、重点工程等,搭建就业供需对接平台。创新实施“公聘民用”引才模式,市属企业国投集团组建随智产业发展研究院,与武汉理工大学等11所高校建立长期合作机制,引进急需紧缺人才,扩大科技创新人才规模。首次赴省内“双一流”高校进行线下现场招聘,择优录用8名优秀应届毕业生,公开选聘4名外部董事到企业任职,确保引进人才综合素质大幅提升。

丰富载体“育”人才。依托“国资国企大讲堂”等平台,利用线上线下、室内室外相融合形式,聚焦领导干部、业务骨干、新入职员工等重点对象,多层次、全方位开展教育培训,累计覆盖1184人次。建立优秀人才库,汇聚专业人才79人,形成人才成长轨迹和评估跟踪机制,打造高质量后备人才队伍。针对新入职员工,建立企业师徒结对机制,为新员工“一对一”匹配入职导师开展“传帮带”工作,助力500余名市属企业产业工人提升技能水平,有力推动人才强企战略走深走实。

建立机制“留”人才。制定印发《关于全面推行经理层成员任期制和契约化管理有关事项的通知》,建立覆盖全部经理层成员、突出经营业绩、突出刚性奖惩的新型经营责任制。大力推行管理人员竞争上岗、末等调整和不胜任退出等制度,29名人才脱颖而出走上管理岗位。扎实推进干部员工全员绩效考核制度,优化考核指标设置,严格兑现奖惩,激励担当作为。指导符合条件的市建筑设计院、市金盾押运公司等市场竞争类企业探索实行中长期激励,重点激励在关键岗位工作并对企业经营业绩和持续发展有直接重要影响的核心骨干人才。

“爱守护”夏令营为儿童暑期生活添彩



随州日报(全媒体记者林超、通讯员谢小云)8月5日,“爱守护”夏令营活动在曾都区何店镇桂华村正式开营,32名儿童参加了活动。

本次夏令营活动设置了AI体验、心理素质提升、世界名著导读、户外拓展等多个板块。志愿者们和桂华村儿童一起游戏,积极互动。

AI技术讲解与体验活动中,志愿者为孩子们讲解AI的基本原理和当前的应用领域,带领孩子们体验AI技术带来的乐趣,感受科技的魅力。“AI真聪明,给我们的生活带来很多方便。”孩子们感叹道。

志愿者们还通过讲座、游戏、心理测试等方式,向孩子们传授调整心态、应对压力的方法,帮助他们建立健康的心理状态。孩子们最喜欢的还是户外拓展板块,夏令营组织了各种户外运动和游戏,不

仅锻炼了孩子们的体能,还培养了他们的团队协作精神和沟通能力。

“通过参加夏令营活动,我不仅学到了很多关于教育、心理和科技的知识,还结识了很多志同道合的朋友。在与孩子们的互动中,我感受到了教育的意义和乐趣,也收获了成长和锻炼。”志愿者龚晓康说。

此次“爱守护”夏令营,不仅为孩子们构筑了一个展现自我、交流学习的良好平台,还进一步提升了社会各界对民政服务儿童的关注度。“后续,我们将积极履行社会责任,持续关注孩子们的成长,链接社会各界资源,举行丰富多彩的活动,力争为孩子们提供全方位、多角度、深层次的服务。”活动组织单位负责人表示。

Table with 5 columns: 序号, 合格证编号, 车辆识别代号, 车辆型号, 发动机号. Contains 15 rows of vehicle registration information.

Table with 5 columns: 序号, 合格证编号, 车辆识别代号, 车辆型号, 发动机号. Contains 15 rows of vehicle registration information.

遗失声明 随县吴山镇综合行政执法大队遗失《事业单位法人证书》(副本),统一社会信用代码:12421304MB1C307047,声明作废。随州市地谷农业有限公司遗失公章一枚,原公章名称:随州市地谷农业有限公司,声明原公章作废。随州市曾都区九口堰惠民专业合作社遗失开户许可证,核准号:J5286001849101,基本存款账户,开户行:中国农业银行股份有限公司随州洛阳支行,账号:1778120104000249,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。随县万和镇农业技术服务中心遗失开户许可证,核准号:J5286000668802,基本存款账户,开户行:湖北随州农村商业银行股份有限公司随县支行,账号:82010000000457429,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。张剑南遗失上汽大通合格证一份, VIN: LSKG4GC10RA115540,整车合格证纸质编号:NO.0986234;声明作废。随州佩奇物流有限公司遗失鄂S913D9道路运输证(正、副本),证号:421302213226,声明作废。